



枣庄日报区域编辑部 主办
主编: 石劲松 组版: 张艳丽
篆刻: 田始涛
邮箱: zrrbqyxw@163.com



春暖花开,蜜蜂在山亭区北庄镇一樱桃大棚内采蜜授粉。新华社
社发 (李宗宪 楚召亮 摄)

薛城讯 初春时节,乍暖还寒,临城街道各村居热闹非凡,村居老党员、社区助理员等居民代表欢聚一堂,你一言我一语,认真梳理一年来工作成效,畅所欲言谋划着2015年工作重点。这一幕是临城街道各村居组织开展迎新春民情恳谈会生动场面,同时也是街道谋划新一年工作的开篇之举。

2014年,临城街道结合党的群众路线教育实践活动,积极开展民情走访和民情恳谈等活动,变被动为主动,变上访为下访,认真围绕群众反映强烈的问题,实施了社区居民自治、小区集中供暖、道路硬化“户户通”、准物业化管理等16项民生工程,完成了福泉、八一、四季春、永兴等7个老旧社区实现集中供热,新增供热用户17131户,供热面积82万平方米,一件件便民、利民、惠民的实事得以兑现,实现了群众满意率、街道上访率“一提高一下降”的目标。同

临城街道:“民情恳谈会”吹来新春暖风

时,“民情恳谈会”也已然成为临城街道开通民情的“直通车”和密切党群干群关系的“连心桥”,成为新形势下走好群众路线、密切党群干群关系的有效载体和平台。

新的一年,临城街道“老城做新”的重任在肩,持续提升群众满意度的责任不容辞,为及时总结为民服务工作经验,立足群众反映强烈的问题梳理2015年工作重点,临城街道27个村居组织召开村、社区“迎新春民情恳谈会”,积极邀请了辖区楼道长、老党员、老干部、社区助理员等居民代表,通过党支部书记述职、征求群众意见、拟定2014年工作计划等程序,切实将村居2015工作重点立足于群众所需、居民所盼。

据了解,该街道共组织居民代表共计610名,征求群众

意见121条次,梳理出涉及修路、改厕、供暖等问题69件。街道将群众反映的问题纳入村居目标管理和2015年村居责任书,逐项落实民生实事,切实破解群众难题,通过为群众办好事、办实事,充分赢得群众的认可和拥护,持续提升群众满意度。(褚衍永)

薛城讯 3月5日学雷锋纪念日前夕,马兰屯镇组织计生系统人员开展关爱计划生家庭空巢老人志愿服务行动,关心帮助计划生家庭困难群众。该镇把家政服务、精神慰藉、养生保健、医疗义诊、文化娱乐活动作为“关爱计划生家庭空巢老人志愿服务行动”的主要内容,统一建立爱心联系卡,及时提供电话问候、上门服务,建立定期走访慰问制度,采取“一对一”、“多对一”的方式,组织志愿者与计划生家庭空巢老人结成长期稳定的帮扶对子,广泛开展个性化、专业化志愿服务活动,解决他们生活困难和精神孤独等问题,加强日常联系和情感交流,传递亲情友情,共享和谐美好的幸福生活,志愿服务队共为空巢老人做实事好事200多件次。(李文丰 姚玲)

马兰屯镇开展关爱计生家庭空巢老人志愿服务行动

台儿庄讯 3月5日学雷锋纪念日前夕,马兰屯镇组织计生系统人员开展关爱计划生家庭空巢老人志愿服务行动,关心帮助计划生家庭困难群众。该镇把家政服务、精神慰藉、养生保健、医疗义诊、文化娱乐活动作为“关爱计划生家庭空巢老人志愿服务行动”的主要内容,统一建立爱心联系卡,及时提供电话问候、上门服务,建立定期走访慰问制度,采取“一对一”、“多对一”的方式,组织志愿者与计划生家庭空巢老人结成长期稳定的帮扶对子,广泛开展个性化、专业化志愿服务活动,解决他们生活困难和精神孤独等问题,加强日常联系和情感交流,传递亲情友情,共享和谐美好的幸福生活,志愿服务队共为空巢老人做实事好事200多件次。(李文丰 姚玲)

南沙河派出所多措并举圆满完成春节安保工作

滕州讯 春节期间,南沙河派出所按照市局统一部署,立足本职工作,细化各项安全保卫措施,实现了全镇节日期间未发生有重大影响的案件,为全镇人民度过欢乐祥和的春节营造了稳定的治安环境。一是强化值班备勤。节日期间,全体民警、协警严格落实值班备勤制度,落实值班首问负责制和交接班制度,确保了节日期间的出警处警效率,杜绝了推诿扯皮现象。同时,要求全所民警保持24小时通讯畅通,确保出现紧急事件能够及时处置。二是强化社会面治安管控。对辖区重点村居、重要路段、公共场所等重要部位开展不定时巡逻,加大巡逻密度,切实杜绝侵财案件的发生,有效提高了辖区群众的安全感。三是强化安全检查。加大对辖区重点要害部位的检查力度,切实杜绝重大火灾事故的发生,确保了人民群众的生命财产安全。(马瑞伶)



↑薛城区临城街道北城社区召开民情恳谈会现场。
(褚衍永 摄)



←春节期间,薛城区常庄镇春节文化活动好戏连台,送春联、看演出、猜灯谜,为全镇群众呈现文化大餐。图为庄户剧团巡回演出进村居。(李自发 摄)



←元宵节里,来自峄城区坛山街道和社区艺术团的20余名志愿者们为老人们送去了元宵、水果等礼物和美好的节日祝福。图为社区艺术团的志愿者们正在为老人表演精彩节目。
(李佳法 李治民 摄)



←3月5日,市中区文化路街道团委组织9名“学雷锋小组”的代表前往南龙头社区老年公寓,开展“元宵节送温暖”学雷锋活动。
(吴琛 褚福真 摄)



←为丰富农闲时节农民的文化生活,山亭区开展庄户剧团送戏下乡活动,“一年一村一场戏”公益性演出,让乡亲们免费在家门口看大戏。
(赵连友 摄)



日前,一名农民工代表从市中公安分局民警手中拿到被拖欠的60万元工资,外来务工人员的合法权益得到了有效保护。新华社
发 (吉喆 耿德刚 摄)



3月1日,滕州市级索镇彭庄村百岁老人赵恒过大寿,村里的父老乡亲受邀聚一堂,为五世同堂的老人庆寿。图为百岁老人和孙子们一起切蛋糕。
(巩存强 摄)



春节期间,峰城区古邵镇沈庄村上演精彩的舞龙舞狮、快板、花棍舞和歌曲及传统戏曲等节目,不仅寓教于乐,还增添了节日气氛。
(王昊 摄)

北辛街道深入基层解难题 铺下身子抓落实 阴平镇开展“春风送暖、关爱老人”活动

滕州讯 为加强干部作风建设,提高党员干部工作执行力,促进各级党员干部提高服务质量、服务民生、服务群众的能力,北辛街道以“深入基层解难题,铺下身子抓落实”为主题,以“社情民意大调研”活动为载体,深入实施“十百千”工程,组织党员干部深入村居、深入群众、深入企业,帮助解决基层关心关注的生产生活问题。

三级联动“蹲点”。坚持机关、社区、村居三级联动,建立“领导干部包社区、机关干部包居委、村居干部包农户”的工作

机制,着力推进“十百千”工程的实施。领导干部在帮包社区的同时,每人负责一个联系点,与机关干部一块不定时驻村居蹲点调研,帮助联系点引进智,走访慰问群众、座谈了解情况,接待群众来访、察看村居环境,心贴心地与群众交流沟通,了解群众所需、所想和所盼,理出解决思路,找出解决办法。

党群合力“办事”。把提升群众满意度和幸福感作为推进“十百千”工程的重要抓手,结合“双向承诺”和“社情民意大调研”活动的开展,建立“城乡

统筹、党群共建”工作机制,每年确定实施“十大民心工程”,着力构建就业、教育、医卫、环卫、社保等民生保障体系,街道财政60%以上投入民生领域,实实在在地办一些群众看得见、摸得着、得实惠的好事实事,推动经济增长与幸福指数同步增长,让群众学有优教、劳有多得、病有良医、老有善养、住有宜居,共享发展成果。

支部引领“方向”。按照“五好”党支部的标准和支部书记评星定级的标准要求,对“优秀、良好、一般”三种类型的党

支部分别施策,推动党支部晋位升级,由街道党委对各党支部定类型、定目标、定任务、定责任、定奖惩,建立工作台账,逐项逐级落实,对党员干部实行包干到支部,做到人人有帮包、有责任、有计划、有进度、有考核,真正做到领导在一线指挥、情况在一线了解、问题在一线解决、工作在一线落实。

(刘合贵)

峄城讯 近日,阴平镇政府十分关心老年人的健康及他们的晚年生活,积极组织镇中心

卫生院为全镇辖区内60周岁以上的老人及慢性病患者提供免费健康体检活动为主题的“春风送暖、关爱老人”活动。

这次免费体检服务,具体体检项目有体格检查、身高、体重、血压、血糖、心电图以及老年保健指导和慢性病咨询等,除了为居民开展免费健康检查外,

镇中心卫生院还将为他们建立健康档案,同时医生为老年人讲解健康饮食、平衡膳食等养生保健的基本知识,引导和帮助老年人建立良好的卫生习惯,倡导科学、文明、健康的生活方式,提高老年人的健康水平和抵御疾病风险的能力,切实做到有病早发现、早治疗。

本次免费健康体检活动,让老年人和慢性病患者切实感受到政府的关心,医务人员热情周到的服务,得到了辖区居民的一致好评。

(苏新伟)